

交通违法行为随手拍 交警部门一周接到 1 万多起举报

升级后的交通违法行为随手拍可以举报 35 种交通违法行为,尤其是可以举报反映强烈的占道停车问题。昨天记者了解到,随手拍升级版上线一周以来,市民举报积极性高涨,交警支队收到 1 万多条举报信息。不过只有小部分举报通过了审核,通不过的常见问题有哪些,相关民警作了介绍。

一天相当于以往一周举报量

上周以来,交警支队陆续接到 1 万多条举报信息。交通指挥中心民警黄涛说,平均每天接到 1500 多条举报,相当于随手拍升级之前一周接到的举报数量。由于事后要经过人工审核,有一个时间过程,所以到目前审核了

70%,其中通过审核的举报为 1000 多条。市民用随后拍举报交通违法行为后,审核通过的,微信公众号平台会发送信息,一般周期是 10 天左右。收到信息的市民点击确认后,可以选择领取现金或者电子券奖励。

从举报内容来看,95%以上是反映车辆违停问题。民警表示,一方面是很多市民对小区外面、出行路上看到的违停现象比较关注,整治呼声高;另一方面车辆违停属于静态的交通违法,相比其他一些交通违法行为,比较容易“抓现行”。

拍摄车辆违停照片也有讲究

既然违停容易抓拍,为什么大量的举报信息没有通过审核呢?民警解释,主要原因是举报人拍摄上传的图片不符合要求。

举报违停要求按照示例图拍 3 张照片,有些市民只拍了 2 张,那么直接就通不过审核。在 3 张照片中,第一张拍车头,第二拍车尾,要求把违停状态和车牌号码拍清

楚,确认车内没有驾驶人。第三张照片拍车辆侧面,要求显示出车辆方位,举报人可以是拍车辆前侧面或后侧面,但要尽可能反映出周边的环境,让人大致能看出在什么路段。“尽量把附近的禁停标志拍进去”,民警说,车辆如果停在斑马线上、交叉路口、公交站台旁的,照片内容也要反映出来,这样会增加通

过审核的几率。

除了图片拍摄要求,市民还要正确选择举报项。在普通道路上乱停车属于违停,罚款 50 元,而在严管道路上乱停车属于违反禁令标志,要罚款 100 元记 3 分。这两个是不同种类的违法行为,如果搞混上传错地方,也是通不过审核的。

今后有望录用行车记录仪画面

目前通过审核的举报中,只有 3 成左右举报人点击领取了奖励。不领取奖励的现象以前也经常发生,交警表示,可能不少市民只是想通过举报引起交警部门对某些路段违停行为的注意,并不为了获得奖励。

其他交通违法行为中,开车接打手机和变道加塞有少量举报。其中对于车辆变道加塞,主要

是坐在副驾驶位置的人拍摄视频上传。一些驾驶人提出,多数交通违法行为是在车辆行驶过程中看到的,虽然自己现场目击,但是因为开车不能使用手机,无法进行举报,“为什么行车记录仪实时拍摄的画面不能使用呢?”记者从交警指挥中心得到的答复是,市民通过随手拍拍上传照片时,系统会自动确认地点和时间,但是对

行车记录仪还无法做到这一点。毕竟举报内容通过审核后涉及到对相关车主进行处罚,所以行车记录仪内容暂不采用,避免有人胡乱举报和恶意举报。不过今后随着车联网等系统的发展应用,当行车记录仪与交警部门联网,交警可以确认内容真实性时,有望对相关的行车记录仪开放举报权限。(晚报记者 念楼)

“我们的节日·中秋节”月夜相约 “笑语欢歌进社区”连演三场

本报讯 今天、明天、后天 18:30,由无锡市委宣传部、市文明办、无锡市地方金融监督管理局、江南晚报社主办的“笑语欢歌进社区”暨“我们的节日·中秋节”主题活动将分别走进明泉社区、东风家园社区和红豆万花城。届时,将在社区搭起舞台,为百姓送上歌舞、戏曲、魔术等精彩节目,演出中还将穿插中秋民俗有奖互动问答。

这三场演出都将突出中秋团圆主题,百姓们将用精心编排的歌舞寄情月亮,祝福祖国。“笑

语欢歌进社区”是本报精耕细作的一项金牌文化活动。13 年来,“笑语欢歌”的舞台遍布锡城,为市民送上了 200 多场公益演出。2016 年 3 月,“笑语欢歌进社区”凭借良好的社会效益与口碑,入选了由无锡市委宣传部和市文明办联合评选的“无锡市第六批优质服务品牌”,并于同年 9 月荣获中国报业新闻社会活动案例三等奖。今年,“笑语欢歌进社区”继续与市委宣传部、市文明办的主题活动“我们的节日”相结合,传播文明、引领

风尚。

本年度演出由国联证券投资者教育基地、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司全程赞助支持。无锡秀江南文化传媒有限公司承办,人民路红豆万花城、锡润国际装饰友情支持。演出现场,国联证券投资者教育基地、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司的工作人员,还将就目前较为多发的非法从事银行类、证券类、保险类等非法金融业务活动现场科普,为市民安全理财答疑解惑。(乐章)

新东方无锡学校发布“新东方 老师好!”品牌 向社会传递好老师三大标准

本报讯 9 月 10 日,由无锡新东方学校主办的“新东方 老师好!”品牌升级发布会在无锡举办。本次全新品牌发布会,旨在向无锡的学生家长传递“新东方 老师好!”三大标准,学识深厚、快乐励志、用心负责。在教师节到来之际,致敬每一位老师。

“‘新东方 老师好!’是一个全新的品牌理念,我们希望新东方的每个老师都可以成为好老师,也希望每一个学生在新东方

都能够碰上好老师。”新东方无锡学校校长杨涛老师的发言让大家更加深入地理解了“新东方 老师好!”全新品牌理念,并且大家也对好老师的标准有了进一步的认知。新东方无锡学校的老师们都经过了最严格的招聘与最严格的考核,无锡学校教学管理部副总监贾威老师也向大家详细地阐述了新东方老师的“高标准、严要求”。杨涛老师表示,学识深厚即意味着,新东方的老师首先要有深厚的功

底,这就要求新东方从人才选拔开始着手,提高人才选拔标准,层层筛选、多轮培训,只为打造“好老师”;快乐励志代表着,新东方老师要能够做到个性化教学、针对性指导,让学生在课堂上找到乐趣,培养学生自主学习能力,为自己的梦奋斗;用心负责则是指,新东方老师既要懂得教学,也要懂得服务,能够为家长提供专业家庭教育指导,做好课堂反馈,建立学员个人成长档案。(时辰)

无锡教育 扶智西部地区

本报讯 在日前举行的物博会智慧教育峰会中,无锡向新疆阿合奇、青海海东、陕西延安三地相关学校捐赠了价值 60 万元的智慧教育产品,让西部地区学校的学生共享无锡的优质教育资源。

今年 4 月,市教育局信息化管理中心启动了“无锡教育网络扶智专递课堂”项目,建设远程教育课堂,实现教学资源共享,促进教育均衡发展。市教育局信息化管理中心主任顾军介绍,去年,市教育局信息化管理中心人员就远赴新疆阿合奇,将“智慧课堂”“锡慧在线”的相关设施设备安装到边陲地区相关学校。该专递课堂系统共有直播课堂、点播课堂、在线测验、大一中心、资源中心等多个模块,让偏远地区的教师学习我市优秀教师的教学方法和教学理念,学生也可通过“锡慧在线”获取优质教学资源,提升当地的教育水平,进一步缩小区域间差距。目前无锡市与新疆阿合奇县教育结对学校有 21 所,与青海海东市教育结对学校有 38 所,与陕西延安市教育结对 35 所学校。该专递课堂首秀为暑假前举行的阿合奇县教师评课大赛。大赛中,参赛各科老师选用的所有课程都来自于“无锡教育网络扶智专递课堂”和“锡慧在线”两大平台的课程资源。通过观看网络点播视频参赛的诸多当地老师表示,无锡市提供的优质网络教育资源,让他们受益匪浅。

今年暑期,新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州第三中学化学老师山别丽克来锡开展交流学习,见证了无锡市教师暑期培训整个过程,对无锡市的智慧课堂发展有了更深的了解。市教育局信息化管理中心专门为她培训了信息技术在教育教学中的运用的相关方法。山别丽克老师在数天前返乡之际,录制了她的第一节智慧课堂实录课,还收到了市教育局信息化管理中心赠送的价值 20 万元、可供两个班级同时使用的智能课堂授课设备。(陈春贤)

普通初一学生 钢琴独奏剧院

本报讯 “12 岁的普通初一学生,通过长期刻苦练习,在大剧院举行钢琴独奏音乐会,这在江苏乃至全国都是罕见的。”9 月 7 日晚上,江苏省钢琴学会会长徐军在宜兴保利大剧院现场感言。这场“《我的祖国》吴辰呈、夏天祺儿童钢琴独奏音乐会”是在庆祝建国 70 周年之际举办的,由宜兴市文体广电和旅游局、宜兴市教育局、宜兴市文联主办。

两位学生都是从 5 岁学习钢琴,师从于宜兴市音乐舞蹈家协会名誉主席、宜兴市钢琴学会会长吕成干老师,已在全国乃至亚洲钢琴比赛中多次获奖。音乐会上,他俩汇报演奏了《我的祖国》《浏阳河》《解放区的天》《翻身的日子》等多首中国钢琴名曲和外国经典钢琴曲,赢得全场阵阵掌声。(音协/文 吉勇/摄)

